



В Псковском районе главный бухгалтер отдела полиции подозревается в присвоении денежных средств

Псковским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области по материалам ОРЧ СБ УМВД России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера ОМВД России по Псковскому району. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение чужого имущества, с использованием своего служебного положения). По версии следствия, в 2012 – 2013 гг. подозреваемая, при начислении отдельным полицейским денежного довольствия, умышленно завышала его на сумму в двойном размере, которую планировала похитить. После этого она составляла фиктивные ведомости о получении этими сотрудниками незаконно завышенной заработной платы с последующим присвоением сверхначисленных сумм. В результате преступных действий УМВД России по Псковской области причинен ущерб на сумму свыше 400 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/782651>